
2016 年度 ２月２日入試

算　　数（ 50 分）

注意　１．開始の “チャイム ”が鳴るまで中を見てはいけません。
　　　２．答えは解答用紙の解答らんにはっきり書きなさい。
　　　３．計算は解答用紙のあいているところに書き，消さないで

おきなさい。
　　　４．終わりの “チャイム ”が鳴ったら，とちゅうでもやめな

さい。
　　　５．問題は，全部で２ページあります。
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１．	次の 　　 にあてはまる数を求めなさい。
①　45 ÷ 9 × 36 ÷ 3 − 8 × 21 ÷ 15 × 5 ＝ 　　 

②　3　 − 1　 ＋ 1　 − 　  ＝ 　　 

③　　  ×（1− 　）÷ 0.125 − 1 .4 ＝ 　　 
④　（ 1＋ 1÷ 3）÷（ 2＋ 2÷ 　　 ）＝ 5÷ 8

⑤　3.25：1 .75 ＝ 　　 ：7

２．	次の問いに答えなさい。
①　分母が 100 の約分できない分数のうち，3以上 3.14 以下であるものは全部で何個あり

ますか。ただし，分子は整数とします。

②　かな子さんはある本を 3日間で読みました。1日目は全体の 　 ，2 日目は残りの 　 ，	

3 日目は 24 ページ読みました。この本は全部で何ページありますか。

③　あるテストで，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの 4人の平均点は 52 .5 点でした。また，Ａ，Ｂ，Ｄの

3人の平均点は 52 点，Ｃ，Ｄの 2人の平均点は 57 点でした。Ｄは何点でしたか。

④　50 円玉と 10 円玉と 5円玉を使ってちょうど 100 円を支
し

払
はら

う方法は全部で何通りありま

すか。ただし，硬
こう

貨
か

はそれぞれたくさんあるものとします。また，使わない硬貨があって

もよいものとします。

⑤　正方形と半円を組み合わせた右の図形の斜
しゃ

線
せん

をつ

けた部分DEAの面積は何 cm2 ですか。ただし，	

曲線 CDと曲線DEの長さは同じです。また，円周

率は 3.14 とします。
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３．	3種類の食塩水Ａ，Ｂ，Ｃがあり，重さはＡが 400 g，Ｂが 300 g，Ｃが 300 g です。　	
Ａから水を 80 g 蒸発させると 2.5 % の食塩水になります。Ｃに水を 150 g 加えるとＢと	

同じ濃度になります。また，ＡとＢとＣを全部混ぜ合わせると 3.5 % の食塩水になります。

①　Ａの濃度は何%ですか。

②　Ｂの濃度は何%ですか。

４．	底面が正六角形の角柱の容器があります。この容器に水を通さ
ない仕切り板を入れ，図のようにＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄの 4つの部分に分

けます。Ａには 12 cmの高さまで水を入れ，ＢにはＡの 　 ，Ｃには

Ｂの 　 ，ＤにはＡの 　 の高さまで水を入れました。ただし，仕切

り板の厚さは考えないものとします。

①　ＡとＢの底面積の比をもっとも簡単な整数の比で答えなさい。

②　仕切り板を全部取り除くと，容器の水の高さは何 cmになりま

すか。

５．	うさぎとかめが競走をしました。山のふもとを同時に出発して，山の頂上まで上り，	
折り返してふもとまで下ってもどってきます。山を上るときの速さは，うさぎが時速 15 km，

かめが時速 100 mとし，山を下るときの速さはともに上りの 1.2 倍とします。

　　うさぎは途
とちゅう

中で休
きゅうけい

憩しなければ 18 分 20 秒で往復しますが，このときは，頂上で休憩して

しまいました。そのため，あわてて頂上を出発したところ，頂上を出発してから 5分後に	

山を上ってくるかめとすれちがいました。

①　ふもとから頂上までの道のりは何 kmですか。

②　うさぎは頂上で何時間何分休憩しましたか。
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